

Città di Canicattì (Provincia Regionale di Agrigento) N. <u>+2</u> DEL **1.5 LUG. 2014**

Ufficio Gabinetto

DETERMINAZIONE DEL SINDACO

Oggetto: Autorizzazione all'utilizzo in assegnazione temporanea dell'Assistente Sociale dr.ssa Angela Carrubba presso il Comune di Castrofilippo: Proroga fino al 31.12.2014.

IL SINDACO

RICHIAMATA la propria determinazione sindacale con la quale è stato autorizzato l'utilizzo in assegnazione provvisoria della Dott.ssa Angela Carrubba, dipendente di questo Comune con la qualifica di Assistente Sociale - Cat. D1, presso il Comune di Castrofilippo - per un giorno a settimana fino al 30.06.2014 (Determina Sindacale n. 85 del 30 dicembre 2013);

VISTA la nota prot. n. 4094 del 13.06.2014 del Sindaco del Comune di Castrofilippo, con la quale, al fine di consentire il completamento di diversi procedimenti amministrativi ed attività avviati dal predetto funzionario e non esitabili entro il termine del 30 giugno del corrente anno.." rappresenta l'esigenza di chiedere una proroga dell'assegnazione della dr.ssa Angela Carrubba - Assistente sociale presso il Comune di Castrofilippo;

Preso atto della disponibilità alla proroga della Dott.ssa Angela Carrubba, Cat. D1, dipendente di questo Comune con la qualifica di Assistente Sociale - Cat. D1;

Ritenuto di prorogare il relativo Nulla Osta per un periodo di mesi sei, quindi, fino al 31 dicembre 2014;

Per i suddetti motivi;

DETERMINA

- 1. PROROGARE, alla Dott.ssa Angela Carrubba, Cat. D1, dipendente di questo Comune con la qualifica di Assistente Sociale Cat. D1, l'autorizzazione dell'utilizzo in assegnazione provvisoria e fino al 31/12/2014, presso il Comune di Castrofilippo alle medesime condizioni di cui alla precedente determinazione.
- NOTIFICARE il presente provvedimento alla dr.ssa Angela Carrubba, al Dirigente della Direzione 4° - Servizi alla Città Dr. Domenico Ferrante, al servizio Risorse umane Direzione I --AA.GG, nonché al Comune di Castrofilippo.

